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Generalni sponzor:

Odazovite se našem pozivu, dobro je miješati posao i zadovoljstvo!
HUP - Udruga malih i srednjih poduzetnika u suradnji s Hotelom Antunović organizira ciklus Radnih ručkova! Izvrsna prilika u 
kojoj poduzetnici susreću predstavnike Vlade RH i drugih institucija važnih za malo i srednje poduzetništvo.

DA, PRIJAVLJUJEM SE ZA RADNI RUČAK

TVRTKA                                                                                                                                                                           

IME I PREZIME

FUNKCIJA

ADRESA                                                                                                                                                                                                                       TELEFON

OIB                              M.B.

E-MAIL                             WEB

Molimo da popunjenu prijavnicu i uplatnicu pošaljete najkasnije do 17. listopada 2014.  godine na fax: 01 48 97 556.  
Povrat izvršene uplate, u slučaju Vašeg otkazivanja, moguće je najviše dva dana prije Radnog ručka.
Kotizacija za jednog sudionika (PDV je uključen): 150,00 kn - za članove HUP-a     250,00 kn - za nečlanove HUP-a
Molimo da uplatu izvršite na žiro račun: 2340009-1510159651; IBAN HR4423400091510159651  
poziv na broj: 077048 - navesti OIB Vaše tvrtke

Pozivamo Vas na Radni ručak s

Borisom Lalovcem, ministrom financija RH 

Gospodarska recesija u hrvatskoj traje već šestu godinu zaredom. Proteklo razdoblje obilježeno je  slabom potražnjom na 
domaćem tržištu, velikom stopom nezaposlenosti, negativnim kreditnim plasmanima, izostankom investicija, proračunskim 
deficitom kao i javnim dugom većim od 60%. Uslijed svega navedenoga Vijeće EU donijelo je odluku o ulasku RH u postupak 
prekomjernog deficita, a ono znači provođenje niza nužnih mjera na prihodnoj i rashodnoj strani proračuna. Vlada RH 
dijelom ih je i provela izmjenama u oporezivanju dobitaka od igara na sreću, izmjenama u sustavu doprinosa za mirovinsko 
osiguranje, povećanjem doprinosa za zdravstveno osiguranje, povećanjem trošarina te drugima. Donesen je i niz mjera za 
uštede na gotovo svim kategorijama rashoda državnog proračuna.

O  poreznim mjerama na prihodnoj i rashondoj strani proračuna, o rebalansu proračuna za 2014. godinu, o proračunu 
za 2015. godinu kao i ostalim mjerama za izlazak iz gospodarske recesije govorit će  Ministar financija, Boris Lalovac.

20. listopada 2014.  godine u 13 sati, Hotel Antunović
Zagrebačka avenija 100 a, Zagreb  Prijava sudionika počinje u 12:30 (ispred dvorane)

S poštovanjem,

Hrvatska udruga poslodavaca,                   Udruga malih i srednjih poduzetnika,     Hotel Antunović,
Davor Majetić, glavni direktor                 Petar Lovrić, predsjednik      Tomislav Antunović

Druženje u cijelosti traje od 13:00 do 15:00 sati. Nakon govornikovog izlaganja imate mogućnost postavljanja pitanja, a nakon toga družiti se uz ručak.


